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ΘΕΜΑ: «Ενημερωτικό της συνάντησης με Υφ. Γεράσιμο Θωμά» 

Αντιπροσωπεία του ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ, αποτελούμενη από τους Σολωμό (πρόεδρο)  Σούρα 

(αντιπρόεδρο) και Παναγιωτόπουλο (μέλος) την Παρασκευή 6/3/2020 και ώρα 5:30 μ.μ. είχε μια 

σύντομη συνάντηση  με τον Υφυπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας Γεράσιμο Θωμά. 

Στην συνάντηση αυτή που κράτησε περίπου 20 λεπτά, οι εκπρόσωποί μας, αφού του παρουσίασαν 

εν συντομία τον τρόπο λειτουργίας του ΚΑΠΕ στην ιστορική του διαδρομή, τα προβλήματα που 

ανέκυψαν  από την και οριζόντια εφαρμογή και προσαρμογή μας στους νόμους που διέπουν τον 

στενό δημόσιο τομέας, εξαιτίας της αυθαίρετης ένταξής μας στο Μητρώο Φορέων Γενικής 

Κυβέρνησης  της ΕΛΣΤΑΤ, του έθιξαν τα πλέον σοβαρά θέματα που αντιμετωπίζουμε: 

 «Αναδρομικό χρέος» 

Παρουσιάστηκε το ιστορικό της εφαρμογής του Ενιαίου και τονίστηκε ότι οι διοικήσεις ήσαν αυτές 

οι οποίες αμφισβητούσαν την εφαρμογή του. Του δόθηκε η γνωμοδότηση της Νομικής μας 

Υπηρεσίας που είχε δοθεί στον Κουρνιώτη τον Οκτώβρη του 2014. 

Εφαρμογή της δικαστικής απόφασης για το 25% 

Ζητήθηκε να εφαρμοστεί άμεσα η απόφαση χωρίς κανέναν συμψηφισμό  για την αποκατάσταση 

της  αδικίας που υπέστην το ένα τέταρτο των εργαζομένων ΙΔΑΧ του ΚΑΠΕ. 

Για το θέμα των αναδρομικών, που σχετίζονται άμεσα και με το 25%, δεσμεύτηκε ότι θα το κοιτάξει 

άμεσα με τη νομική του συνεργάτιδα (Κοκώση) η οποία θα ήταν παρούσα αλλά έλειπε εκτάκτως.  

Οργανόγραμμα – Θεσμικό Πλαίσο 

Από το 2009 που ψηφίστηκε από το ΔΣ του ΚΑΠΕ το παρόν οργανόγραμμα και εφαρμόζεται, έχουν 

σοβαρές ευθύνες οι επόμενες διοικήσεις οι οποίες δεν προχώρησαν στο να υπάρξει νόμος ή πΔ 

που θα το θεσμοθετεί. Του αναφέρθηκε ο έλεγχος στα μισθολογικά του ΚΑΠΕ που γίνεται μετά από 

εισαγγελική παραγγελία, η προσπάθεια για ψήφιση μιας τροπολογίας που να «κλείνει» τα όποια 

προβλήματα ήθελε προκύψουν. 

Ο Υφυπουργός για το θέμα μας ενημέρωσε ότι έχει ήδη ζητήσει οργανόγραμμα και business plan 

από τον Πρόεδρο του ΚΑΠΕ. Χωρίς να έχει αποφασιστεί ποιο θα είναι το μέλλον του φορέα μας, 

προβληματίζεται στο αν το ΚΑΠΕ θα είναι αρωγός του Υπουργείου ή θα κάνει «δουλειές» μόνο του 

και αν περισσεύει χρόνος θα υποστηρίζει και το υπουργείο. 

Χρηματοδότηση ΚΑΠΕ  – Έργα 

Αναφερόμενοι στην ανάγκη που έχει το ΚΑΠΕ, σήμερα, για οικονομική στήριξη από το υπουργείο, 

μιας και η εφαρμογή των μνημονιακών νόμων έφερε μείωση του τζίρου του ΚΑΠΕ κατά 50%, αλλά 

και η επιχορήγηση από τον τακτικό προϋπολογισμό ήταν και συνεχίζει να είναι μηδαμινή, ζητήσαμε 

το υπουργείο να στηρίξει το ΚΑΠΕ με έργα και προγράμματα. 



Για τον ΕΦΔ μας είπε ότι οι υπηρεσίες του υπουργείου κακώς προχώρησαν μέχρι αυτού του 

σημείου γιατί δεν υπάρχουν τα αναγκαία λεφτά. Όμως, σκοπεύει να δώσει στο ΚΑΠΕ κάποιο άλλο 

παρόμοιο, αλλά, μικρότερου προϋπολογισμού. 

Η συνάντηση έκλεισε με την υποβολή του αιτήματος να οριστεί εκπρόσωπος των εργαζομένων στο 

ΔΣ του ΚΑΠΕ στη θέση του εκπροσώπου της ΕΕ που δεν θα ευδοκιμήσει και με την δέσμευση ότι 

θα ακολουθήσουν κι άλλες συναντήσεις. 

 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας 
  
  
  

Σολωμός Κωνσταντίνος Δρούγκας Νικόλαος  
 

 


